



В Москве начата доследственная проверка по факту оскорбления сотрудников столичной полиции



Главным следственным управлением СК России по городу Москве начата доследственная проверка по факту оскорбления сотрудников столичной полиции.

Ранее в социальных сетях появилось видео, на котором утром 23 мая 2016 года в районе Ленинского проспекта города Москвы группа молодых людей на автомобиле Mercedes Gelandewagen нарушает правила дорожного движения, бравирюя этим перед сотрудниками полиции, двигаясь на высокой скорости, пересекая сплошные полосы разметки, выезжая на тротуары и газоны и создавая различные опасные ситуации, нарушители пытались скрыться от полицейских. При этом молодые люди вели видеозапись происходящего и, придав максимальную публичность своим действиям, транслировали ее в одной из социальных сетей, сопровождая свои действия оскорбительными высказываниями в адрес полицейских.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1043124/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v